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Cámara de Senadores de la Provincia de Entre Ríos – Cuerpo de Taquígrafos
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5ª Sesión Ordinaria del 137º Período Legislativo

26 de abril de 2016
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APERTURA E IZAMIENTO DE BANDERAS

-Siendo las 20 y 16, dice el:

SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se tomará asistencia.

-Así se hace.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Con la presencia de diecisiete señores Senadores, queda abierta la quinta Sesión Ordinaria del 137º Período Legislativo.


Invito al Senador por el Departamento Concordia a izar la Bandera Nacional.

-Así lo hace el señor Senador Giano. (Aplausos)

SR. PRESIDENTE (Bahl): Invito al Senador por el Departamento Paraná a izar la Bandera de Entre Ríos.

-Así lo hace el señor Senador Kisser. (Aplausos)
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ACTA
SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura al acta de la sesión anterior pendiente de aprobación.


Tiene la palabra el Senador por el Departamento Concordia.

SR. SENADOR (Giano): Señor Presidente, solicito que se obvie su lectura y se la dé por aprobada.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Si hay asentimiento, así se hará.

-Asentimiento.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda aprobada el acta de la sesión anterior.
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ASUNTOS ENTRADOS

SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura de los asuntos entrados.

-Se lee:

3.1 – Comunicaciones oficiales

-Al enunciarse el punto 3, nota del señor Gobernador de la Provincia a fin de solicitar la designación de un representante para la conformación de la Comisión Protectora de Bibliotecas Populares de la Provincia, conforme lo establecido por la Ley Nº 8.092, dice el:

SR. PRESIDENTE (Bahl): Tiene la palabra el Senador por el Departamento Concordia.

SR. SENADOR (Giano): Señor Presidente, es para proponer como representante del Bloque Frente para la Victoria, como representante titular al Senador Bonato.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Tiene la palabra el Senador por el Departamento Paraná.

SR. SENADOR (Kisser): Señor Presidente, nosotros vamos a proponer como miembro suplente para integrar dicha Comisión al Senador Morchio.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se toma razón de las propuestas de ambos Senadores.


Continúa la lectura de los asuntos entrados.

-Se lee:

3.2 – Dictámenes de comisión

3.3 – Proyectos en revisión

3.4 – Proyectos presentados por los señores Senadores

-A solicitud del señor Senador Kisser, se reserva en Secretaría el punto 3, proyecto de declaración por el que se declara de interés legislativo la celebración de los cincuenta años del Instituto Superior de Perfeccionamiento y Especialización Docente de la ciudad de Gualeguaychú, a celebrarse el día 23 de mayo del corriente, expediente Nº 11.418.

-A solicitud del señor Senador Kisser, se reserva en Secretaría el punto 4, proyecto de declaración por el que este Senado expresa su adhesión a la conmemoración de la Fundación de la Universidad Nacional de Entre Ríos, mediante Ley Nº 20.366, expediente Nº 11.419.

-A solicitud del señor Senador Kisser, se reserva en Secretaría el punto 5, proyecto de declaración por el que este Senado expresa su adhesión a la conmemoración del Día Mundial de la Libertad de Prensa, que se celebra el día 3 de mayo de cada año, expediente Nº 11.420.

-A solicitud del señor Senador Kisser, se reserva en Secretaría el punto 6, proyecto de declaración por el que este Senado expresa su adhesión a la conmemoración del Día de la Constitución Argentina, expediente Nº 11.421.

-A solicitud del señor Senador Torres, se reserva en Secretaría el punto 7, proyecto de declaración por el que se declara de Interés de este Senado, el certamen educativo de gestión de empresas “Sembrando empresarios”, Edición 2016, a realizarse el día 17 de mayo del corriente, en la ciudad de Villaguay, expediente Nº 11.422.

-A solicitud del señor Senador Lora, se reserva en Secretaría el punto 9, proyecto de comunicación por el que se le solicita al Poder Ejecutivo Provincial que a través del Consejo General de Educación, se instrumenten las medidas necesarias para garantizar el cumplimiento del ciclo lectivo mínimo de ciento ochenta días, en todo el territorio provincial a los alumnos afectados por causa de las inclemencias climáticas, expediente Nº 11.424.

-A solicitud del señor Senador Kisser, se reserva en Secretaría el punto 12, proyecto de declaración por el que se declara de interés de este Senado el “Día de las Américas”, expediente Nº 11.427.

-A solicitud del señor Senador Kisser, se reserva en Secretaría el punto 13, proyecto de declaración por el que se declara de interés cultural, educativo y social de este Senado al “Día Internacional del libro y del derecho de autor, expediente Nº 11.428.

-A solicitud del señor Senador Kisser, se reserva en Secretaría el punto 15, proyecto de declaración por el que se declara de interés cultural, educativo y social de este Senado la presentación de la Editorial de Entre Ríos y editoriales independientes entrerrianas en la Feria del Libro a celebrarse en la ciudad autónoma de Buenos Aires, expediente Nº 11.430.

-A solicitud del señor Senador Kisser, se reserva en Secretaría el punto 16, proyecto de declaración por el que se declara de interés de este Senado el 128º Aniversario de la ciudad de Crespo, expediente Nº 11.431.

-A solicitud del señor Senador Kisser, se reserva en Secretaría el punto 19, proyecto de declaración por el que se declara de interés social y cultural de este Senado el Día Internacional de los Trabajadores, expediente Nº 11.434.
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ASUNTOS ENTRADOS FUERA DE LISTA

SR. PRESIDENTE (Bahl): Es la oportunidad establecida en Labor Parlamentaria para el ingreso de asuntos fuera de lista.


Tiene la palabra el Senador por el Departamento Concordia.

SR. SENADOR (Giano): Señor Presidente, solicito el ingreso y la reserva en Secretaría del proyecto de declaración por el que se declara de interés de esta Cámara de Senadores el estudio de factibilidad de la defensa costera central de la ciudad de Concordia, que permitiría mitigar los daños que viene provocando hace muchísimos años la inundación del Río Uruguay, que afecta ya en cota 12 a barrios de muchos años, de vecinos muy antiguos, por ejemplo los barrios 25 de Mayo, Nébel Sur, Nébel Norte y especialmente el barrio Vélez Sarsfield y barrio Puerto. 

Es de especial interés que se efectúe esta declaración, atento a que también mañana, cuando se realice la apertura de la licitación por la obra de la Defensa Sur de Concordia, está incluido como requisito para los oferentes y para quien gane esta licitación, el estudio de factibilidad para que después, cuando se cuente con el mismo, el Intendente y los vecinos definan los pasos a seguir. Este proyecto tiene el número 10.667 de Mesa de Entradas.
SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la solicitud de ingreso del proyecto enunciado por el señor Senador Giano.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee:

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda reservado en Secretaría.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Tiene la palabra el Senador por el Departamento Paraná.

SR. SENADOR (Kisser): Señor Presidente, es para solicitar el ingreso del proyecto de comunicación por el cual se vería con agrado que el Poder Ejecutivo realice las gestiones necesarias para la instalación de un cajero automático en Gobernador Sola, con número 10.666 de Mesa de Entradas.

SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la solicitud de ingreso del proyecto enunciado por el señor Senador Kisser.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee:

SR. PRESIDENTE (Bahl): Pasa a la Comisión de Peticiones y Milicias.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Tiene la palabra el Senador por el Departamento Paraná.

SR. SENADOR (Kisser): Señor Presidente, es para solicitar el ingreso del proyecto de ley por el que se prohíbe a la Policía de la Provincia el cobro de moneda de uso corriente en operativos de control en rutas, con número 10.669 de Mesa de Entradas.

SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la solicitud de ingreso del proyecto enunciado por el señor Senador Kisser.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee:

SR. PRESIDENTE (Bahl): Pasa a la Comisión de Peticiones y Milicias y de Legislación General.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Tiene la palabra el Senador por el Departamento Paraná.

SR. SENADOR (Kisser): Señor Presidente, es para solicitar el ingreso y la reserva en Secretaría de un proyecto de declaración por el que se declara de interés legislativo la celebración de los actos conmemorativos del 105º aniversario de es Escuela Nº 3 “Domingo F. Sarmiento”, de Rosario del Tala, con número 10.673 de Mesa de Entradas.

SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la solicitud de ingreso del proyecto enunciado por el señor Senador Kisser.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee:

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda reservado en Secretaría.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Tiene la palabra el Senador por el Departamento Paraná.

SR. SENADOR (Kisser): Señor Presidente, es para solicitar el ingreso y la reserva en Secretaría de un proyecto de declaración por el que se declara de interés legislativo los festejos por los 96 años de vida del Club Atlético Rosario del Tala, con número 10.677 de Mesa de Entradas .

SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la solicitud de ingreso del proyecto enunciado por el señor Senador Kisser.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee:

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda reservado en Secretaría.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Tiene la palabra el Senador por el Departamento La Paz.

SR. SENADOR (Ballestena): Señor Presidente, es para solicitar el ingreso del proyecto de declaración por el que se declara de interés legislativo la Cooperativa de Trabajo “Fátima Ltda”, de Santa Elena, con número 10.672 de Mesa de Entradas.

SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la solicitud de ingreso del proyecto enunciado por el señor Senador Ballestena.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee:

SR. PRESIDENTE (Bahl): Pasa a la Comisión de producción.
SR. PRESIDENTE (Bahl): Tiene la palabra el Senador por el Departamento La Paz.

SR. SENADOR (Ballestena): Señor Presidente, es para solicitar el ingreso del proyecto de ley por el que modifica el Artículo 210 del Código Fiscal, con número 10.676 de Mesa de Entradas.

SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la solicitud de ingreso del proyecto enunciado por el señor Senador Ballestena.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee:

SR. PRESIDENTE (Bahl): Tiene la palabra el Senador por el Departamento La Paz.
SR. SENADOR (Ballestena): Solicito que este proyecto sea tratado en la próxima sesión, con o sin despacho de Comisión.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Se va a votar la moción de preferencia mencionada por el Senador Ballestena. Los que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Bahl): En consecuencia este proyecto que tiene número de expediente 11.442, pasa a integrar el Orden del Día de la próxima sesión
SR. PRESIDENTE (Bahl): Tiene la palabra el Senador por el Departamento Concordia.

SR. SENADOR (Giano): Señor Presidente, es para solicitar el ingreso y la reserva en Secretaría de un proyecto de  ley por el que se expropian diversos inmuebles de la ciudad de Concordia, con número 10.678 de Mesa de Entradas.

SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la solicitud de ingreso del proyecto enunciado por el señor Senador Giano.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee:

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda reservado en Secretaría.
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HOMENAJES

SR. PRESIDENTE (Bahl): Tiene la palabra el Senador por el Departamento Paraná.

SR. SENADOR (Kisser): Señor Presidente, quiero aprovechar esta oportunidad para rendir un cálido homenaje a un hombre de una larga trayectoria en Paraná Campaña, como fue don Herminio Enrique Ludi, quien falleció el 15 de abril.


Era un hombre vinculado a las letras, fue un gran autodidacta y no por eso dejó de ser autor de muchas obras, un notable poeta, escritor de una fina pluma, pero posiblemente sea más conocido por su intensa actividad en el cooperativismo. Fue fundador de muchas cooperativas. Era un hombre que vivía para el cooperativismo. Por eso él decía “cooperativista se nace”. Se destacó no sólo en el cooperativismo de crédito porque fue el fundador de la Cooperativa de Crédito de Viale allá por el año 1964. Además, trabajó mucho en la banca cooperativa hasta que falleciera, el pasado 15 de abril. 


El tenía tres grandes pasiones: como escritor y poeta vinculado con el arte, con el cooperativismo y con la política. 

Era un hombre que vivía en función de la política, militaba dentro del radicalismo, recorría permanentemente el Departamento. También llegó a ser Concejal de Viale, su ciudad. Fue elegido Diputado por el Departamento Paraná y ejerció su mandato entre 1973 y 1976. 


Hay algo más para destacar en él. En 1962 fue elegido Intendente de la ciudad de Viale pero en ese interregno en el que obtuvo el triunfo y antes de asumir, hubo un golpe de estado cuando se lo derrocó al doctor Frondizi y más allá de que la intervención le pidió que asumiera el cargo para el que había sido elegido, él no lo hizo porque dijo que a él lo había elegido el pueblo y solamente a su mandato él debía obedecer y fue así como no se hizo cargo de esa intendencia. Este hecho muestra y pone en evidencia los quilates de un hombre como fue don Herminio Enrique Ludi.  


Vivió una vida intensa. A sus noventa años vivió en función política y el año pasado fue a votar en las tres ocasiones en que hubo que hacerlo y él se presentó como un ciudadano más a emitir su voto. Por eso, vaya desde esta honorable Cámara el más sentido homenaje a don Herminio Enrique Ludi. 

SR. PRESIDENTE (Bahl): Tiene la palabra el Senador por el Departamento Victoria. 

SR. SENADOR (Ferrari): Señor Presidente, en abril del año 1886 en Chicago, un grupo de hombres trabajadores pretendieron unirse en busca de mejorar las condiciones de trabajo. Ese día, reunidos en Chicago, fueron golpeados y dos de ellos terminaron muertos. Como consecuencia de ellos ese 1º de mayo del mismo año se convoca a otra movilización y es allí donde la policía y las fuerzas uniformadas del país del norte atacaron violentamente a los trabajadores, a sus mujeres, a sus niños y a sus padres y decenas de ellos quedaron tendidos en las calles de esa ciudad. 


Consecuencia de ello, desde el gobierno de turno se hizo un fuerte ataque contra los dirigentes gremiales de ese momento y se los trató de anarquistas. Ocho terminaron presos. Luego de un juicio “raro” cuatro de ellos fueron condenados a la muerte, a la horca. 

Posteriormente, en París, reunida la Organización Internacional, declaró al 1º de mayo como Día del Trabajador. En nuestro país, el 27 de abril de 1930, el presidente Hipólito Irigoyen dispuso que en dicha fecha se celebrara ese festejo como homenaje a la sangre derramada por esos hombres que en Chicago lucharon para mejorar –vuelvo a repetir– la jornada laboral. Ellos trabajaban catorce o más horas por día, lo único que pretendían era tener ocho horas de trabajo, para pasar el resto de las horas con sus familias, ya sea descansando o a través de esparcimientos con sus hijos o estudiando como ellos querían.


Posteriormente nuestro país dispuso a través de Hipólito Irigoyen que el 1º de mayo fuera declarado el día del trabajador en nuestro país. Estamos pronto a que en nuestro país se celebre el día del trabajador. Es mi deseo rendir homenaje a todos aquellos anónimos y no anónimos de Chicago y desear fundamentalmente que los trabajadores se encuentren unidos en nuestro país para lograr a través de ese brazo ejecutor que son las políticas necesarias que hacen falta y que Dios ilumine a los gobernantes para que de una vez por todas la clase media representada a través de los trabajadores salga adelante.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Tiene la palabra el Senador por el Departamento Concordia.

SR. SENADOR (Giano): Voy a rendir homenaje siguiendo con las expresiones del Senador Ferrari.

Quiero hacer hincapié que pertenecemos al Movimiento Nacional Justicialista que fue fundado por el general Perón, este movimiento tiene como columna vertebral a los trabajadores, este movimiento generó por primera vez en el país –siguiendo lo que ya había establecido el presidente Hipólito Irigoyen– los derechos del medio aguinaldo, las vacaciones pagas, el horario normal y que siguen teniendo plena vigencia.

En los últimos años, hemos formado parte de un proyecto que aún con errores ha generado muchas fuentes de trabajo, ha recuperado Convenios Colectivos de Trabajo, ha recuperado esta movilidad social ascendente, que tanto nos caracteriza y que más allá de rendir homenaje a los trabajadores entrerrianos, como el caso de esta Honorable Cámara por la pertenencia, también de alguna manera quiero manifestar que los trabajadores no deben ser nunca y menos en una época de de crisis, la variable de ajuste. Tenemos que defender entre todos estos derechos adquiridos y que fundamentalmente no sólo tenemos que generar fuentes de trabajo, programas de creación de empleos, si no fundamentalmente desterrar la preocupación al despido, a la desocupación, al mal trato o al abuso por parte de los empleadores, sobre todo sabiendo que estamos gobernados a nivel mundial por un capitalismo que no es humano, por un capitalismo que cree que el mercado todo lo regula y sabemos que en el mercado solo ganan los poderosos y para los poderosos el trabajador es un gasto, es un costo y creo que aunque seamos una pequeña miga de pan, un grano de arena, debemos propender a que este capitalismo sea humano. Entiendo que los trabajadores deben esforzarse día a día, especialmente junto con los empresarios, y los sindicatos deben defender a los trabajadores más hoy que estamos en crisis.
Para nosotros los legisladores y representantes del pueblo y en mi caso como hijo de dos trabajadores, quiero decir que este 1º de mayo, le rindamos homenaje en esta sesión a los trabajadores y que obviamente no sean variable de ajuste, no sean sujetos a perjuicios económicos y sociales por medidas políticas que se tomen desde el nivel central.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Tiene la palabra el Senador por el Departamento Colón.

SR. SENADOR (Canali): Señor Presidente, brevemente para recordar un aniversario más de lo que se conoce como el Pronunciamiento de Urquiza, que es ni  más ni menos que el comienzo de la lucha contra la tiranía de Rosas, que decantó en la organización nacional, que comandó el entonces Gobernador de la Provincia de Entre Ríos, Justo José de Urquiza. El 1º de mayo de 1851 en Concepción del Uruguay comenzó esa gesta, que terminó en febrero de 1852 en la batalla de Caseros.


A partir de allí la organización nacional tuvo su punto de partida y creo que es digno de destacar, porque ese es el verdadero comienzo de la historia democrática de nuestro país: la organización nacional propuesta por un entrerriano que fue ni más ni menos que el General Justo José de Urquiza.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Tiene la palabra el Senador por el Departamento Feliciano.

SR. SENADOR (Viano): Señor Presidente, es poco lo que puedo agregar a lo que se ha dicho. Simplemente quiero recordar que de los 30 mil desaparecidos, muchos de ellos eran trabajadores, representantes de fábricas y demás, que como molestaban al sistema en cierta manera, los hicieron desaparecer. Gran parte de esta cantidad de gente que desapareció eran trabajadores de base, de fábricas y del aparato productivo.


Por eso creo que en este momento tan difícil, donde se leen titulares un poco catastróficos de que se pierden puestos de trabajo, quiero recordar simplemente la lucha de esta gente, que con su vida, con su sangre, llevó a esta libertad que hoy tenemos y que estamos usufructuando entre todos. Esperemos que esto, en otra dimensión, no se vuelva a repetir para bien de todos y de cada uno de los habitantes de nuestro país.


Es simplemente eso, el recuerdo de tantos mártires que tuvo, por lo general, el Movimiento Nacional Justicialista, desde aquellos fusilamientos de José León Suárez hasta la fecha. Siempre fueron los trabajadores la variable de ajuste para un sistema que realmente no nos interesa y nos lleva a una situación de apátridas.


Vaya mi reconocimiento a esta sangre derramada y para nosotros, el hecho y la esperanza de que en un futuro no sea el desempleo la variable de ajuste, sino por el contrario, el empleo sea una forma de vida que tengamos los argentinos.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Se tienen por rendidos los homenajes realizados por los señores Senadores.
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MOCIONES DE PREFERENCIA Y DE SOBRE TABLAS

SR. PRESIDENTE (Bahl): Es el turno de las mociones de preferencia y de sobre tablas.

En primer término, se encuentra reservado en Secretaría el proyecto de declaración por el que se declara de interés legislativo la celebración de los 50 años del Instituto Superior de Perfeccionamiento y Especialización Docente de la ciudad de Gualeguaychú, expediente Nº 11.418.

Tiene la palabra el Senador por el Departamento Gualeguaychú.

SR. SENADOR (Mattiauda): Solicito que este proyecto sea tratado sobre tablas, señor Presidente.

SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la moción de sobre tablas formulada por el señor Senador Mattiauda; se requieren los dos tercios de votos de los Senadores presentes para su aprobación.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee nuevamente.
SR. PRESIDENTE (Bahl): En consideración.


Tiene la palabra el Senador por el Departamento Gualeguaychú.
SR. SENADOR (Mattiauda): Señor Presidente, el 23 de mayo de este año, se van a cumplir los cincuenta años de la creación del Instituto Superior de Perfeccionamiento y Especialización Docente.

Esta institución fue creada por la señora Mercedes Aguilar Vidart de Irazusta y se ha especializado en la formación y perfeccionamiento de docentes, vinculados especialmente a niños con capacidades diferentes. 

Por todo lo expresado, solicito que mis colegas senadores acompañen este proyecto para declararlo de interés legislativo. 

SR. PRESIDENTE (Bahl): Si no se hace más uso de la palabra, se va a votar; los señores Senadores que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda aprobado; se harán las comunicaciones pertinentes.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Se encuentra reservado un proyecto de declaración por el que el Honorable Senado expresa su adhesión a la conmemoración de la fundación de la Universidad Nacional de Entre Ríos, mediante Ley Nº 20.366, expediente Nº 11.419.

Tiene la palabra el Senador por el Departamento Gualeguay.

SR. SENADOR (Morchio): Solicito que este proyecto sea tratado sobre tablas, señor Presidente.

SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la moción de sobre tablas formulada por el Senador Morchio; se requieren los dos tercios de votos de los Senadores presentes para su aprobación.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee nuevamente.
SR. PRESIDENTE (Bahl): En consideración.


Tiene la palabra el Senador por el Departamento Gualeguay.

SR. SENADOR (Morchio): Señor Presidente, simplemente es ni más ni menos que para otorgar un reconocimiento a los alumnos, docentes y directivos, que desde mayo de 1973 hasta la fecha, hacen que la Universidad Nacional de Entre Ríos siga siendo referencia como entidad educativa para la región y para todo el país.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Si no se hace más uso de la palabra, se va a votar; los señores Senadores que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda aprobado; se harán las comunicaciones pertinentes.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Se encuentra reservado un proyecto de declaración por el que el Honorable Senado expresa su adhesión a la conmemoración del Día Mundial de la Libertad de Prensa, que se celebra el 3 de mayo de cada año, expediente Nº 11.420.
Tiene la palabra el Senador por el Departamento Gualeguay.

SR. SENADOR (Morchio): Solicito que este proyecto sea tratado sobre tablas, señor Presidente.

SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la moción de sobre tablas formulada por el Senador Morchio; se requieren los dos tercios de votos de los Senadores presentes para su aprobación.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee nuevamente.
SR. PRESIDENTE (Bahl): En consideración.


Tiene la palabra el Senador por el Departamento Gualeguay.

SR. SENADOR (Morchio): Señor Presidente, quiero destacar la conmemoración del día Mundial de la Libertad de Prensa, teniendo en cuenta la importancia de ésta y la importancia del periodismo independiente, sobre todo en un sistema democrático. Así como también quiero destacar la valentía de los periodistas independientes al enfrentar incluso, intereses sectoriales. 

Por esto es que llamo la atención de los señores Senadores en este aspecto. 

SR. PRESIDENTE (Bahl): Si no se hace más uso de la palabra, se va a votar; los señores Senadores que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda aprobado; se harán las comunicaciones pertinentes.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Se encuentra reservado un proyecto de declaración por el que el Honorable Senado expresa su adhesión a la conmemoración del Día de la Constitución Argentina, expediente Nº 11.421.

Tiene la palabra el Senador por el Departamento Gualeguay.

SR. SENADOR (Morchio): Solicito que este proyecto sea tratado sobre tablas, señor Presidente.

SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la moción de sobre tablas formulada por el Senador Morchio; se requieren los dos tercios de votos de los Senadores presentes para su aprobación.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee nuevamente.
SR. PRESIDENTE (Bahl): En consideración.


Tiene la palabra el Senador por el Departamento Gualeguay.

SR. SENADOR (Morchio): Señor Presidente, este proyecto de la conmemoración del Día de la Constitución Argentina resalta lo que, como todos sabemos, es el Acuerdo que le dio forma a la república, que hoy es una república representativa, federal y republicana. Por eso les solicito a mis pares que me acompañen con su voto afirmativo.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Si no se hace más uso de la palabra, se va a votar; los señores Senadores que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda aprobado; se harán las comunicaciones pertinentes.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Se encuentra reservado un proyecto de declaración por el que se declara de Interés del Honorable Senado el certamen educativo de gestión de empresas “Sembrando empresarios”, edición 2016, a realizarse el día 17 de mayo del corriente en la ciudad de Villaguay, expediente Nº 11.422.

Tiene la palabra el Senador por el Departamento Villaguay.

SR. SENADOR (Torres): Solicito que este proyecto sea tratado sobre tablas, señor Presidente.

SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la moción de sobre tablas formulada por el Senador Torres; se requieren los dos tercios de votos de los Senadores presentes para su aprobación.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee nuevamente.
SR. PRESIDENTE (Bahl): En consideración.


Tiene la palabra el Senador por el Departamento Villaguay.

SR. SENADOR (Torres): Señor Presidente, el certamen educativo “Sembrando Empresarios” es una aspiración que tenemos, desde hace dos o tres años, en Villaguay.

Es una muy buena oportunidad para aquellos alumnos que tienen conocimientos de contabilidad, empresas y también de economía, puedan aprender jugando.

Sabemos de los resultados que ha tenido este certamen en otros lados y del estímulo que significa para ellos, por esto es que pedimos la declaración de interés, de manera que –como dice el título– sembrar empresarios desde la etapa donde las personas empiezan a incorporar conocimientos y vivencias.

Nos parece muy importante y, además, de esta forma estaríamos dando ejemplo a todo el Departamento.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Si no se hace más uso de la palabra, se va a votar; los señores Senadores que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda aprobado; se harán las comunicaciones pertinentes.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Se encuentra reservado el proyecto de comunicación por el que se solicita al Poder Ejecutivo garantizar el cumplimiento del ciclo lectivo mínimo de ciento ochenta días para los alumnos de la zona entrerriana afectada por las inclemencias climáticas de este año, expediente Nº 11.424.


Tiene la palabra el Senador por el Departamento Nogoyá.

SR. SENADOR (Lora): Solicito que este proyecto sea tratado sobre tablas, señor Presidente.

SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la moción de sobre tablas formulada por el señor Senador Lora; se requieren los dos tercios de votos de los Senadores presentes para su aprobación.

-Resulta afirmativa.

SRA. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee nuevamente.

SR. PRESIDENTE (Bahl): En consideración.


Tiene la palabra el Senador por el Departamento Nogoyá.

SR. SENADOR (Lora): Señor Presidente, este proyecto solicita al Poder Ejecutivo que garantice a todos los alumnos de nuestra Provincia los 180 días lectivos, como lo establece la Ley.

Sabemos todos la situación de la Provincia, en el norte, en el centro y sur de nuestro territorio. Simplemente, para que a través del Consejo General de Educación podamos garantizar a nuestros chicos, la posibilidad de poder acudir los 180 días –como mínimo- que establece la Ley Nacional Nº 25.864, sabrá el Consejo General de Educación, la forma y los métodos para implementarlo.

Quiero destacar la importancia de poder lograr esto, a fin de también reafirmar las palabras dichas por el señor Gobernador en el discurso de apertura de Sesiones Ordinarias, de su compromiso con la Educación y por los 180 días de clases que deben tener nuestros niños.

Por todo lo expuesto, solicito a mis colegas que me acompañen con este proyecto de comunicación.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Si no se hace más uso de la palabra, se va a votar; los señores Senadores que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda aprobado; se harán las comunicaciones pertinentes.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Se encuentra reservado el proyecto de declaración por el que se declara de Interés de este Senado el “Día de las Américas”, expediente Nº 11.427.


Tiene la palabra el Senador por el Departamento Paraná.

SR. SENADOR (Kisser): Solicito que este proyecto sea tratado sobre tablas, señor Presidente.

SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la moción de sobre tablas formulada por el señor Senador Kisser; se requieren los dos tercios de votos de los senadores presentes para su aprobación.

-Resulta afirmativa.

SRA. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee nuevamente.

SR. PRESIDENTE (Bahl): En consideración.


Tiene la palabra el Senador por el Departamento Paraná.

SR. SENADOR (Kisser): Señor Presidente, quiero aclarar que este proyecto, al igual que los del Día Internacional del Libro y del derecho de autor y del 128º Aniversario de la ciudad de Crespo, que trataremos luego, se refieren a eventos ya realizados.

Solicito la aprobación de este proyecto a mis pares.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Si no se hace más uso de la palabra, se va a votar; los señores Senadores que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda aprobado; se harán las comunicaciones pertinentes.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Se encuentra reservado el proyecto de declaración por el que se declara de interés cultural, educativo y social de este Senado el “Día Internacional del libro y del derecho de autor”, expediente Nº 11.428.

Tiene la palabra el Senador por el Departamento Paraná.

SR. SENADOR (Kisser): Solicito que este proyecto sea tratado sobre tablas, señor Presidente.

SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la moción de sobre tablas formulada por el señor Senador Kisser; se requieren los dos tercios de votos de los senadores presentes para su aprobación.

-Resulta afirmativa.

SRA. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee nuevamente.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Si no se hace uso de la palabra, se va a votar; los señores Senadores que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda aprobado; se harán las comunicaciones pertinentes.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Se encuentra reservado el proyecto de declaración por el que se declara de interés cultural, educativo y social de este Senado la presentación de la Editorial de Entre Ríos y editoriales independientes entrerrianas en la Feria del Libro a celebrarse en la ciudad autónoma de Buenos Aires, expediente Nº 11.430.

Tiene la palabra el Senador por el Departamento Diamante.

SR. SENADOR (Schild): Solicito que este proyecto sea tratado sobre tablas, señor Presidente.

SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la moción de sobre tablas formulada por el señor Senador Schild; se requieren los dos tercios de votos de los Senadores presentes para su aprobación.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee nuevamente:

SR. PRESIDENTE (Bahl): En consideración.


Tiene la palabra el Senador por el Departamento Diamante.

SR. SENADOR (Schild): Señor Presidente, es para argumentar y fundamentar este proyecto, que si bien lo tienen cada uno de mis colegas Senadores, es para replicar y profundizar sobre la participación que tiene la Editorial Entre Ríos, en la Feria del Libro. No solamente es una cuestión oficial sino que también están representados muchas editoriales y escritores independientes. Hoy por hoy se están presentando alrededor de 400 expositores en el predio ferial, en el marco de la Feria del Libro y el Día Internacional del Libro y el Autor.


Entre todos estamos promoviendo la declaración de interés cultural y educativo de esta participación ya que la Provincia de Entre Ríos hace conocer nuestras letras a nivel nacional e incluso a nivel  internacional, por lo cual impetro a los colegas Senadores la aprobación de este proyecto.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Si ningún otro Senador va a hacer uso de la palabra, se va a votar. Los que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda aprobado, se harán las comunicaciones pertinentes.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Se encuentra reservado el proyecto de declaración por el que se declara de Interés de este Senado el 128º Aniversario de la ciudad de Crespo,  expediente Nº 11.431.

Tiene la palabra el Senador por el Departamento Paraná.

SR. SENADOR (Kisser): Solicito que este proyecto sea tratado sobre tablas, señor Presidente.

SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la moción de sobre tablas formulada por el señor Senador Kisser; se requieren los dos tercios de votos de los senadores presentes para su aprobación.

-Resulta afirmativa.

SRA. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee nuevamente.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Si no se hace uso de la palabra, se va a votar; los señores Senadores que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda aprobado; se harán las comunicaciones pertinentes.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Se encuentra reservado el proyecto de declaración por el que se declara de interés social y cultural del Honorable Senado el “Día Internacional de los Trabajadores” que se conmemora el próximo 1º de mayo, expediente Nº 11.434.


Tiene la palabra el Senador por el Departamento Diamante.

SR. SENADOR (Schild): Solicito que este proyecto sea tratado sobre tablas.

SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la moción de sobre tablas formulada por el señor Senador Schild; se requieren los dos tercios de votos de los Senadores presentes para su aprobación.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee nuevamente.

SR. PRESIDENTE (Bahl): En consideración.


Tiene la palabra el Senador por el Departamento Diamante.

SR. SENADOR (Schild): Señor Presidente, es para referirme al Día Internacional del Trabajo. Ya aquí se han vertido en los homenajes, fundamentos que le caben muy bien a este proyecto que estamos presentando.


Quiero recordar ese juicio corto y parcial que han tenido aquellos gremialistas en esa manifestación de 1886, en la que perdieron la vida Adolph Fischer, Augusto Spies, Albert Parsons, George Engel y Louis Lingg, que fueron ejecutados; además de otros como Michael Schwab, Samuel Fielden y Oscar Neebe, quienes fueron a prisión perpetua, aunque más tarde fueron indultados por el Gobernador del Estado de Illinois y pudieron recuperar su libertad.


En el caso del 1º de mayo, no es un día de fiesta sino que se debe recordar como un día de lucha en recuerdo de los mártires de Chicago.


Por estas razones, solicito a los colegas Senadores el acompañamiento a esta iniciativa legislativa.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Si ningún otro Senador va a hacer uso de la palabra, se va a votar. Los que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda aprobado, se harán las comunicaciones pertinentes.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Se encuentra reservado un proyecto de declaración por el que se declara de interés de esta Senado el proyecto de estudio de las obras de contención del avance de las aguas del Río Uruguay, expediente Nº 11.436

Tiene la palabra el Senador por el Departamento Concordia.
 
SR. SENADOR (Giano): Solicito que este proyecto sea tratado sobre tablas, señor Presidente.
 
SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la moción de sobre tablas formulada por el señor Senador Giano; se requieren los dos tercios de votos de los senadores presentes para su aprobación.
 
-Resulta afirmativa.
 
SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.
 
-Se lee nuevamente.
 
SR. PRESIDENTE (Bahl): En consideración.


Tiene la palabra el Senador por el Departamento Concordia. 

SR. SENADOR (Giano): Señor Presidente, como ya lo manifestara al momento de pedir la reserva en Secretaría del presente proyecto, la solicitud tiene que ver con declarar de interés de esta Honorable Cámara el estudio de factibilidad para proteger de las inundaciones a diversos barrios de la ciudad de Concordia, especialmente a aquellos situados sobre la costanera central. 

En la licitación a realizarse mañana se les exigirá a los oferentes que presenten propuestas para realizar este estudio ya que los vecinos, especialmente de los barrios Vélez Sarsfield y Puerto, están muy interesados y han tenido diversas reuniones tanto con el actual Intendente, con el ex Intendente Orduna y con el actual gobernador Gustavo Bordet. 

SR. PRESIDENTE (Bahl): Si no se hace más uso de la palabra, se va a votar; los señores Senadores que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda aprobado; se harán las comunicaciones pertinentes.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Se encuentra reservado un proyecto de declaración de por el que se declara de interés legislativo los actos conmemorativos por el 105º aniversario de la Escuela Nº 3 “Domingo Faustino Sarmiento”, expediente Nº 11.439.

Tiene la palabra el Senador por el Departamento Tala.

SR. SENADOR (Blanco): Solicito que este proyecto sea tratado sobre tablas, señor Presidente.

SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la moción de sobre tablas formulada por el señor Senador Blanco; se requieren los dos tercios de votos de los Senadores presentes para su aprobación.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee nuevamente:

SR. PRESIDENTE (Bahl): En consideración.


Tiene la palabra el Senador por el Departamento Tala.

SR. SENADOR (Blanco): Señor Presidente, hoy 26 de abril se festeja el 105º aniversario de la fundación de la Escuela Nº 3 “Domingo Faustino Sarmiento” que fuera inaugurada un 26 de abril de 1911. Esta es una institución a la que concurren más de quinientos alumnos en sus turnos mañana, tarde y noche. Cuenta con un edificio que ha sido refaccionado durante el 2013 y el 2014 y se han inaugurado nuevos sectores como baños, jardín, aulas y una sala de tecnología. Por ello, solicito a mis pares que me acompañen en la aprobación de este proyecto.
SR. PRESIDENTE (Bahl): Si no se hace más uso de la palabra, se va a votar; los señores Senadores que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda aprobado; se harán las comunicaciones pertinentes.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Se encuentra reservado un proyecto de declaración por el que se declara de interés legislativo los actos conmemorativos por el 96º aniversario del Club Atlético Rosario del Tala, expediente Nº 11.440.

Tiene la palabra el Senador por el Departamento Tala.

SR. SENADOR (Blanco): Solicito que este proyecto sea tratado sobre tablas, señor Presidente.

SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la moción de sobre tablas formulada por el señor Senador Blanco; se requieren los dos tercios de votos de los Senadores presentes para su aprobación.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee nuevamente.
SR. PRESIDENTE (Bahl): En consideración.


Tiene la palabra el Senador por el Departamento Tala.

SR. SENADOR (Blanco): Señor Presidente, en la localidad de Rosario del Tala se encuentra ubicado el Club Atlético Rosario del Tala que fue inaugurado el 28 de abril de 1920, estando la comisión directiva del mismo organizando los festejos, vengo a proponer que los mismos se declaren de interés deportivo, social y cultural.


Un grupo de vecinos y jóvenes talenses se reunieron en un local sobre calle Urquiza y fundaron este club con la intención de congregar a jóvenes y a ciudadanos para la práctica de deportes y, a su vez, permitir la realización de distintas reuniones sociales y culturales. Por ello, solicito a mis pares que me acompañen en la aprobación de este proyecto. 

SR. PRESIDENTE (Bahl): Si no se hace más uso de la palabra, se va a votar; los señores Senadores que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda aprobado; se harán las comunicaciones pertinentes.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Se encuentra reservado el proyecto de ley por el que se declaran de utilidad pública y sujetos a expropiación terrenos localizados en la planta urbana de la ciudad de Concordia con destino a la obra “Mejoramiento de la Defensa Sur de la Ciudad de Concordia”, expediente Nº 11.443.


Tiene la palabra el Senador por el Departamento Concordia.

SR. SENADOR (Giano): Solicito el tratamiento sobre tablas para este proyecto.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Se va a votar la moción del señor Senador Giano. Se requieren los dos tercios de votos de los presentes, los que estén por la afirmativa sírvanse indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee nuevamente.

SR. PRESIDENTE (Bahl): En consideración.


Tiene la palabra el Senador por el Departamento Concordia.

SR. SENADOR (Giano): El presente proyecto de ley interesa la declaración de utilidad pública y sujetos a expropiación inmuebles que en el anexo del mismo se detallan, que ya fueron declarados por ordenanza de la Municipalidad de Concordia, por el Honorable Concejo Deliberante de la Ciudad de Concordia, también de utilidad pública y sujetos a expropiación.

Estos terrenos son necesarios para la construcción de una nueva etapa de la defensa sur, que va a realizarse en forma conjunta con un mantenimiento de la defensa sur  ya existente y que cabe resaltar esta obra va a ser realizada con fondos del gobierno nacional, en forma conjunta con el gobierno provincial que surgió como consecuencia de la visita del Presidente de la Nación que estuvo en la ciudad de Concordia en momentos de padecer los vecinos una de las peores inundaciones de su historia y que es la defensa sur una de las obras más importantes de ingeniería construida en la Provincia, soportó los embates de la creciente del Río Uruguay, pero que tiene por el paso del tiempo y debido al cambio climático, el calentamiento global, la corriente del niño, todos efectos de la naturaleza, necesita una elevación en su cota de defensa y naturalmente hay vecinos, concretamente el barrio 9 de julio donde están asentados los terrenos que padecen cada inundación el traslado, el desarraigo, la pérdida de sus pertenencias y obviamente también tener que estar como evacuados que no es una situación que promueve el desarrollo humano precisamente.


La obra será licitada el día de mañana, el sesenta y seis por ciento va a ser financiado por el gobierno nacional, el restante treinta y cuatro por el gobierno provincial y va a permitir obviamente terminar con esta protección de toda la zona sur de la ciudad de Concordia. Por eso insto a este Honorable Cuerpo a que acompañen este proyecto de declaración de utilidad pública y sujeto a expropiación de los inmuebles que como anexo forman parte del mismo.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Si ningún otro Senador va a hacer uso de la palabra, se va a votar en general. Los que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Corresponde su votación en particular. Se va a votar el artículo1º, los que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta aprobado, como también el artículo 2º. El Art. 3º es de forma.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda aprobado. Pasa a la Cámara de Diputados para su revisión.
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PLAN DE TRABAJO. ORDEN DEL DIA Nº 4

SR. PRESIDENTE (Bahl): Corresponde considerar el Plan de Trabajo y Orden del Día número 4, elaborados por la Comisión de Labor Parlamentaria.


Por Secretaría se dará lectura del primer asunto, expediente Nº 10.982.

-Se lee:

SR. PRESIDENTE (Bahl): En consideración. 
Tiene la palabra el Senador por el Departamento Paraná.

SR. SENADOR (Kisser): Señor Presidente, así como propicia la Comisión, solicitamos que este proyecto pase al archivo.
SR. PRESIDENTE (Bahl): Si no se hace más uso de la palabra, se va a votar; los señores Senadores que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda aprobado. Se remite al archivo este proyecto.
SR. PRESIDENTE (Bahl): Corresponde considerar el asunto número 2, expediente Nº 19.832.


Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee:

SR. PRESIDENTE (Bahl): En consideración.


Tiene la palabra la Senadora por el Departamento Federal.
SRA. SENADORA (Miranda): Solicito la aprobación de este proyecto, señor Presidente.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Si no se hace más uso de la palabra, se va a votar en general; los señores Senadores que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Corresponde su consideración en particular. Se va a votar el artículo 1º; los que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

- Resulta aprobado, como también los artículos del 2º al 7º. El art. 8º es de forma.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda sancionado. Pasa al Poder Ejecutivo para su promulgación.
SR. PRESIDENTE (Bahl): Corresponde considerar el asunto número 3, expediente Nº 19.961.


Por Secretaría se dará lectura.

-Se lee:

SR. PRESIDENTE (Bahl): En consideración.


Tiene la palabra la Senadora por el Departamento Federal.

SRA. SENADORA (Miranda): Señor Presidente, solicito la aprobación de este proyecto dada la importancia que tiene la lactancia sobre la salud en los primeros años de vida y en el desarrollo de los niños. 

SR. PRESIDENTE (Bahl): Si no se hace más uso de la palabra, se va a votar en general; los señores Senadores que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Corresponde su consideración en particular. Se va a votar el artículo 1º; los que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

- Resulta aprobado, como también el artículo 2º. El art. 3º es de forma.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Queda sancionado. Pasa al Poder Ejecutivo para su promulgación.
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INTEGRACIÓN DE COMISIÓN
SR. PRESIDENTE (Bahl): Tiene la palabra el Senador por el Departamento La Paz.

SR. SENADOR (Ballestena): Señor Presidente, para proponer como integrantes de la Comisión Administradora para el Fondo Especial de Salto Grande por el Frente para la Victoria, a los Senadores Giano y Bonato.

SR. PRESIDENTE (Bahl): Tiene la palabra el Senador por el Departamento Paraná.

SR. SENADOR (Kisser): Señor Presidente, es para ratificar lo que ya señalamos en la sesión anterior. Vamos a proponer como tercer miembro de esta Comisión, al Senador Piana.
SR. PRESIDENTE (Bahl): Se toma conocimiento por Secretaría.
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SUSPENSIÓN DE PRÓXIMAS SESIONES

SR. PRESIDENTE (Bahl): Tiene la palabra el Senador por el Departamento Concordia.

SR. SENADOR (Giano): Señor Presidente, en razón de haberse agotado el tratamiento de los asuntos, solicito la suspensión de las sesiones convocadas para los días miércoles y jueves de abril.

SR. PRESIDENTE (Bahl): A consideración del Cuerpo la moción formulada por el señor Senador Giano.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Bahl): En consecuencia, quedan levantadas las sesiones convocadas para los días miércoles y jueves próximos.


Hoy nos han acompañado los alumnos de la Escuela ENET Nº 1 “General Francisco Ramírez”, a quienes agradecemos su visita.


No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada la sesión.

-Eran las 21 y 20.

MIGUEL EDGARDO ALBARENQUE

Director del Cuerpo de Taquígrafos
